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НОВІ РИСИ МІГРАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ США ЩОДО УКРАЇНСЬКИХ 

БІЖЕНЦІВ У 2022 Р. 

 

Відкрита агресія росії проти України, розпочата ще у 2014 р., з 24 лютого 2022 р. 

набула повномасштабного виміру та мала своїм наслідком появу величезної кількості 

біженців, які були вимушені покинути свої домівки та шукати притулку подалі від тих 

регіонів в яких ведуться воєнні дії та частими є артилерійські обстріли. За даними 

Управління Верховного комісара ООН у справах біженців (УВКБ ООН) станом на 

28 червня 2022 р. Україну покинуло понад 8 млн. 400 тисяч осіб, чий перетин кордону 

власне був викликаний війною [8].  

Питаннями опіки над українцями, які залишили територію своєї держави через 

війну займаються як міжнародні організації (наприклад Управління Верховного 

комісара ООН у справах біженців, Офіс ООН з координації гуманітарних питань), так і 

національні уряди, передусім країн Європи, саме на них як на найближчі до України 

припадає найбільший потік біженців. Так, станом на кінець червня 2022 р. до сусідніх 

з Україною держав перетнули кордон з Польщею більше ніж 4 млн. 312 тис. осіб, 

кордон з Угорщиною 860 тис. осіб,з Румунією – близько 736 тис. осіб, зі Словаччиною 

– більше 548 тис. осіб, кордон з Молдовою більше 515 тис. осіб тощо. Не всі, хто 

шукає притулку поза межами України, реєструються саме як біженці. Так, станом на 

28 червня 2022 р. кордон України у бік Польщі перетнули близько 4 млн. 312 тис. осіб, 

з них зареєструвалися у цій країні як біженці лише 1 млн. 194 тис. [8]. Після перетину 

кордону значна частина українців пересувалася в інші країни як у Європі, так і за її 

межами, що поставило на порядок денний для урядів тих країн, куди прибували 

вимушені вигнанці, необхідність вирішення питання щодо зміни політики щодо 

прийняття цієї хвилі міграції.  

https://www.stopfake.org/ru/ot-unichtozhit-natsistov-do-unichtozhit-ukrainstvo-kak-izmenilas-kremlevskaya-propaganda-za-dva-mesyatsa-vojny/
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https://ua.interfax.com.ua/news/general/784707.html
https://wwаw.state.gov/
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Метою дослідження в рамках цієї публікації є спроба проаналізувати як 

відреагувала на хвилю українських біженців така країна як США, адже вони є країною 

мігрантів, в якій є потужна українська діаспора. 

Так, 3 березня 2022 р. завдяки ініціативі групи сенаторів на чолі з сенаторами 

Річардом Дж. Дурбіном (штат Іллінойс) і Робом Портман (штат Огайо) [7] уряд 

Сполучених Штатів Америки оголосив, що українцям буде надано статус тимчасового 

захисту терміном на 18 місяців [6]. Отримавши такий статус його бенефіціари не 

можуть бути виселені із США та мають можливість отримати дозвіл на 

працевлаштування. Такий статус передбачений відповідно до Закону про імміграцію 

1990 р., коли статус тимчасового захисту може бути наданий тим іммігрантам, які вже 

знаходяться у США та які не мають можливості повернутися до своєї країни через 

збройний конфлікт або екологічну катастрофу або інші причини, що мають 

тимчасовий характер. Після реструктуризації низки міністерств станом на 2022 р. 

оголошення та надання такого статусу належить до повноважень міністра внутрішньої 

безпеки США.  

Тобто з самого початку конфлікту передбачалася допомога тільки тим, хто вже 

знаходився у США. Так, станом на 1 березня 2022 р. таких було приблизно 75 000 

громадян України: це ті, хто мав тимчасові студентські, туристичні або ділові візи, які 

могли втратити чинність, поки тривають бойові дії між російськими військовими та 

силами, що захищають Україну. Українці, які перебували у США без законного 

дозволу, також могли претендувати на цей статус (з-поміж них ті, хто вже чекав на 

депортацію та шукачі притулку) [5]. 24 березня 2022 р. після саміту НАТО, що 

проходив у Брюсселі, президент США Джо Байден оголосив що Сполучені Штати 

готові прийняти до 100 000 українських біженців, акцентуючи увагу на необхідності 

возз’єднання сімей (тобто це стосуватиметься тих, у кого родина вже у США) [1]. 

За даними журналістів The Wall Street Journal представники Білого дому 

розглядали кілька варіантів того, яким чином це можна було б зробити. Так, 

передбачалося, що будуть розширені вже існуючі та розроблені нові програми з 

акцентом на прийомі українців, які мають членів сім’ї в Сполучених Штатах; будуть 

враховуватися найбільш вразливі категорії серед тих біженців, які вже втекли, таких як 

геї та трансгендери, а також ті, хто має медичні потреби; називалися вже існуючі 

програми, за якими українці можуть потрапити до США, наприклад такі як Програма 

прийому біженців (надання грін-карти та допомоги з переселенням), програма 

Лаутенберга (спрямована на допомогу українським релігійним меншинам з країн 

колишнього Радянського Союзу), програма тимчасової імміграції, відома як 

«гуманітарний пароль» (надання права на в’їзд до США через надзвичайні гуманітарні 

обставини), а також через прискорені візи (такі як візи, розроблені для американців, 

щоб спонсорувати членів своїх сімей за кордоном) [4]. Для порівняння саме за такими 

програмами до США переїхали 76 000 евакуйованих афганців після захоплення 

Кабула Талібаном [4]. 

У результаті Міністерством внутрішньої безпеки була розроблена програма під 

назвою «Єднаймося заради України», яку 21 квітня 2022 р. анонсував президент 

Байден. Ця програма передбачає спрощені процедури для українців, які в умовах війни 

вимушені покинути свої домівки та мають бажання приїхати до США та тимчасово 

залишатися в країні на термін до двох років. Українці, які беруть участь у програмі 

«Єднання заради України», повинні мати в США спонсора, який згоден надавати їм 
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фінансову підтримку на час перебування в США. Такі потенційні спонсори мають 

подати спеціальну форму Декларації про фінансову підтримку, їх мають перевірити 

представники Уряду США, щоб виключити можливість експлуатації та зловживань, а 

також гарантувати, що потенційний спонсор в змозі фінансово забезпечувати особу 

(осіб), яких такий спонсор згоден підтримувати [9].  

Важливо, що при наданні гуманітарної допомоги у вигляді такої імміграційної 

програми США не залишають осторонь питання безпеки. Так, у спеціальній формі I-

134 передбачено подавати інформацію як про спонсора, так і про українського 

бенефіціара. Також чітко розписані критерії для цих двох «сторін» процесу отримання 

спрощеного дозволу на перебування у США.  

З-поміж іншого привертають увагу такі пункти як вимоги з вакцинації та інші 

вимоги органів охорони здоров'я, а також необхідність проходження біометричної, 

біографічної та безпекової перевірки. Наприклад, якщо особи, які подаються на 

отримання дозволу в’їхати до США за цією програмою, не були вакциновані проти 

кору, поліомієліту та COVID-19, вони повинні отримати першу дозу необхідних 

вакцин, перш ніж їм буде дозволено виїхати до Сполучених Штатів. Також після 

отримання дозволу на в’їзд до США такі іммігранти мають здавати тестування на 

COVID-19 перед в’їздом. Протягом двох тижнів після прибуття до Сполучених Штатів 

усі особи віком від двох років повинні пройти медичне обстеження на туберкульоз, 

включаючи тест IGRA. Також передбачено, що у рамках процесу «Єднання заради 

України» українці, які хочуть скористатися цією програмою, мають пройти 

додатковий скринінг та перевірку, зокрема біометричну. Якщо буде визначено, що 

особа становить загрозу національній або громадській безпеці, її буде передано до 

Імміграційної та митної служби США (ICE) [2]. Тож, тільки ті українці, що 

відповідають вимогам, отримають дозвіл на поїздку до Сполучених Штатів і право на 

гуманітарний пароль у пункті прибуття.  

Варто зазначити, що детальна інформація про те як подати заяву, загальні 

відомості про спрощений процес, відповіді на найбільш часті запитання, а також 

додаткові інформаційні ресурси містяться на офіційному сайті Міністерства 

внутрішньої безпеки у рубриці «В фокусі» [9], Бюро консульських справ Державного 

Департаменту США [3], а також на офіційних сторінках посольств США у країнах 

Європи [10] тощо.  

У цілому, США доволі швидко відреагували на проблеми біженців з України та 

запровадили спеціальну програму, яка надає можливості полегшеного пропуску на 

територію США. При цьому, анонсована лише для 100 тис осіб на початку своєї дії 

програма «Єднання заради України» зараз не надає обмежень у кількості тих, хто 

зможе до неї долучитися. При цьому обмежується «якість» мігрантів-біженців за 

критеріями національної та громадської безпеки, тому що передбачається перевірка як 

спонсорів, які беруть на себе фінансові зобов’язання, так і бенефіціарів, які 

прибувають до США. При цьому нова програма не передбачає автоматичного права на 

працевлаштування. Для того, аби отримати на це дозвіл мігрант має пройти окремі 

процедури та має право почати працювати тільки після отримання дозволу. Таким 

чином американська влада намагається уникнути напливу небажаних трудових 

мігрантів. 
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ФРАНЦУЗЬКО-УКРАЇНСЬКИЙ ПОЛІТИЧНИЙ ДІАЛОГ У 2014-2022 РР 

 

Регулярний політичний діалог між Французькою Республікою та Україною бере 

свій  початок від 1992 р., з часу підписання Протоколу про встановлення 

дипломатичних відносин між  Французькою Республікою та Україною [6] і Договору 

про взаєморозуміння та співробітництво між Україною і Французькою Республікою 

[2]. Останній є основоположним документом, який визначає принципи, основні засади 

та регулює двосторонні відносини України та Франції. Зокрема, в політичній сфері він 

передбачає  співпрацю з питань співробітництва  щодо підтримання миру в Європі та її 

розбудови, співпрацю в  рамках роботи в міжнародних організаціях, зміцнення безпеки 

та дотримання правових норм на європейському континенті, посилення контактів у 

військовій сфері.  Разом з тим, тривалий час у зовнішньополітичній доктрині  

Французької Республіки Україна не входила до числа країн, розвиток двосторонніх 

відносин із якими належав до числа пріоритетних [3]. Незважаючи на подальше 

розширення двосторонніх політичних контактів, Франція продовжувала тримати 

дистанцію по відношенню до України у питаннях щодо її прагнень вступити до ЄС та 


